



Magyar Zoltán
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **2/11168**

Érkezett: **2016 JÚN 20.**

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani az Igazságügyi Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Ki a gyanúsítottja a Sikér Zrt. által elkövetett bűncselekménynek?”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

A rendszerváltás óta eltelt több mint negyed évszázadban megszámlálhatatlanná nőtt azon esetek száma, amikor egy mezőgazdasági nagyvállalat, becsületesen dolgozó gazdálkodókat hagyott cserben, vert át, fosztott ki. A bevált módszerek közé tartozik, hogy a nagyvállalat tulajdonosai addig-addig lopják ki a vállalat anyagi forrásait, míg a cég fizetésektelenné válik és megkezdődik a csődeljárás, majd a felszámolás. Ilyenkor sajnos mindig azok a termelők húzzák a rövidebbet, akik becsületesen megtermelt javaikat beszállították és amiért cserébe egy idő után nem anyagi ellenszolgáltatást kaptak, hanem egy „tartozom neked cetlit”. Ebből aztán sosem láttak semmit, a cég megszűnt, a tulajdonait a rossz kielégítési sorrendnek betudhatóan általában a bankok kapták, felelősök pedig sosincsenek.

Egy ilyen ügy zajlik jelenleg is a Sikér Zrt.-vel szemben, melyet – feltételezem, hogy – időhúzásra játszva, egyik rendőrkapitányságról a másikra dobálnak. Ismeretes, hogy a Sikér Zrt. nagykátai gabonátározójába számos környékbeli gazda szállította be gabonáját tárolás céljára. Annak rendje és módja szerint erről szállítólevelet és szerződést is írtak, melyben egy előre meghatározott időpontig megegyeztek a bértárolásban. A Sikér Zrt. időközben azonban

komoly adósságokat halmozott fel, így a fennmaradás érdekében az állami tulajdonú Concordia Közraktár Zrt.-hez szállította a rábízott gabonát közraktárjegyekért cserébe. A Concordiának persze nem kötelessége vizsgálni azt, hogy a Sikért tulajdonát képezte-e az átvett gabona, ám amennyiben tudomására jut, hogy az áru bűncselekményből származik, úgy nem tehetné volna meg, hogy értékesíti azt. A gazdák tulajdonjogát a hatóság megállapította, melyre a Concordiát a gazdák figyelmeztették is, mégis elárverezte a gabonát. Roppant egyszerű és átlátható ügy, még sincs a mai napig felelős, mégsem térítette meg még senki a gazdák kárát!

Kérem Tisztelt Miniszter Urat, hogy adjon felvilágosítást arról, miként fordulhat elő egy jogállamban, hogy becsületesen dolgozó gazdákat meglopnak, majd egy állami cégen keresztül kisemmiznek? Mindez eddig büntetlenül maradt, a nyilvánvaló felelősök pedig továbbra is boldogan élik életüket? Van-e már gyanúsítottja a 11000/35/2016. számon nyilvántartott bűnügynek, amelyet információim szerint utoljára a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányságon vizsgáltak? Milyen törvénymódosítást kezdeményeznek, hogy a jövőben ilyen ne fordulhasson elő?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2016. június 17.

Tisztelettel:


Magyar Zoltán
Jobbik